

『スマートロジスティクス』正誤表

この度は『スマートロジスティクス』をご購入いただきまして、誠にありがとうございます。
本書の内容に以下の訂正箇所がありましたので、訂正させていただきますとともに、深くお詫び申し上げます。

箇所		誤	正
執-1	執筆者 西田 光男	株式会社アイオイ・システム物流本部 常務取締役・本部長	株式会社アイオイ・システム 営業 本部 常務取締役・本部長